



№7

июль, 2010

ИВАНОВОСКОЕ



День за днем

НОВОСТИ ОКРУГА



8 июля, в светлый День семьи, любви и верности, день святых благоверных Петра и Февронии, Кремль в Измайлове принимал гостей.

По случаю праздника в Кремле была подготовлена разнообразная культурная программа. Она открылась молебном святым благоверным Петру и Февронии в храме святителя Николая. Было проведено чествование юбиляров супружеской жизни, многодетных семей и молодоженов. Состоялись концерт колокольных перезвонов и праздничный благотворительный концерт с участием творческих коллективов. Особое место в нем заняла духовная музыка. Одним из координаторов проведения мероприятия стал Научно-методический центр социально-воспитательной работы, расположенный в районе Ивановское, поэтому гостей от имени организаторов приветствовала директор

центра и депутат муниципального Собрания Ирина Кокова.

В течение праздничного дня на территории Кремля работали Музей русской игрушки, Музей русского костюма и быта, Музей истории водки, Дом хлеба, другие выставки и экспозиции. В Городе мастеров были организованы ремесленные мастер-классы и веселые интерактивные площадки с русскими национальными играми и забавами, в которых могли принять участие все гости праздника.

Важным событием стало торжественное открытие Дворца бракосочетания №5 по адресу: Измайловское ш., д.73-ж. 15 пар молодоженов Москвы зарегистрировали брак на этой церемонии.

ДЕНЬ СЕМЬИ

В их числе были жители Ивановского Дмитрий Федяков и Ирина Кузьмичева. С торжественным и памятным событием их поздравили заместитель главы управы района Светлана Борисова и заместитель руководителя муниципалитета Ирина Макареева.

В тот же день в Перовском парке культуры и отдыха состоялось окружное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. Оно было организовано и проведено совместно управлением Департамента семейной и молодежной политики ВАО, управлением культуры ВАО и управлением социальной защиты населения ВАО.

В центре праздника оказались семейные пары, прожившие в браке более 25

лет. Им были вручены памятные медали «За любовь и верность».

В числе награжденных были и жители Ивановского: супруги Николай Петрович и Людмила Николаевна Усовы, Владимир Васильевич Сошников и Мария Алексеевна Сафронова. Все они являются деятельными членами районного Совета ветеранов и принимают активное участие в общественной жизни.

Администрация района и редакция нашей газеты поздравляют с праздником все семейные пары, которые живут в любви и согласии, верности и взаимном уважении друг к другу!

Сергей ОВЧИННИКОВ

НАШИ ДЕПУТАТЫ

О ЗДОРОВЬЕ И СРЕДЕ ОБИТАНИЯ

Человек, запрограммированный природой жить 100 лет, живет в относительно полном здравии лишь половину этого срока только из-за небрежного и безответственного обращения со своим организмом.

И.П.Павлов

По мнению депутата Московской городской Думы Веры Степаненко, главной задачей реализации экологической политики является здоровье человека. В этой связи создание комфортной среды обитания является важнейшей стратегической задачей города, для решения которой необходим комплексный подход.

Увеличение продолжительности жизни человека и повышение продуктивности его деятельности возможно при соблюдении режимов питания и двигательной активности, режимов труда и отдыха, при отказе от вредных привычек. Но при этом должно соблюдаться важ-

ное условие – благоприятное состояние окружающей среды. А ее качество складывается из различных позитивных и негативных факторов.

К негативным стоит отнести выброс отработанных газов автотранспорта и промышленных предприятий, перегруженные автомагистрали, использование химикатов, в том числе противогололедных реагентов, захламленность территории и человека должно быть ограниченным, чтобы не вызвать деградации природы и роста заболеваемости.

К позитивным факторам относятся чистый воздух и

вода, достаточное количество зеленых насаждений. Именно растения остаются главным природным компонентом, способным компенсировать или ослабить негативное воздействие на окружающую среду в городе. Поэтому количество зеленых насаждений на единицу площади является основным показателем комфортности среды обитания. В Москве благодаря выделению природных территорий это соотношение составило около 20%, а в крупных городах Европы оно доведено до 30%, но, согласно Генеральному плану города Москвы, москвичам еще предстоит приблизиться к оптималь-



ному значению до 2015 года.

Решению задачи способствует реализация программ, с одной стороны, по озеленению, цветочному оформлению города, благоустройству территорий, восстановлению малых рек и водоемов, обеспечению горожан чистой водой, сбору отходов; а с другой – по развитию социальной сферы, торговли, автотранспортного обслуживания населения, капитальному ремонту домов. И есть

движение в этом направлении. Следует отметить разработку Генеральной схемы озеленения города Москвы на период до 2020 года и Генеральной схемы цветочного оформления города на 2009–2015 годы. Уже выполняются, например, следующие городские целевые программы: «Чистая вода города Москвы на период 2010–2012 годы и на перспективу до 2025 года»; по развитию оптовой торговли продовольствием в городе Москве на 2008–2014 годы; по капитальному ремонту многоквартирных домов на 2008–2014 годы.

Для стимулирования активного отдыха населения в значительной степени реализовано постановление Правительства Москвы о проектировании и строительстве физкультурно-оздоровительных комплексов в городе, предусмотренных к вводу в 2008–2010 годах. Закон города Москвы «Об особо охраняемых природных территориях» при определенных условиях также допускает строительство ФОКов и других спортивных сооружений в

зеленых зонах города.

– Создавая для населения комфортную среду обитания, город активно разрабатывает основополагающие документы и принимает необходимые меры для того, чтобы жить в Москве было удобно, чтобы человек мог прибегнуть к здоровому образу жизни и вместе с тем вести здесь полноценную трудовую и творческую деятельность, – говорит Вера Степаненко. – Но и москвичам надо ответственно взглянуть на происходящие процессы и, быть может, существенно скорректировать свое мировоззрение. Несознательным, потребительским, эгоистичным взглядам в XXI веке не место. Разговор больше не может идти о том, что важнее: деревья или гаражи, храмы или магазины, парки или автострады. В рамках единой инфраструктуры сочетание среды должно быть продуманным, непротиворечивым и гармоничным. Это и есть «зеленая» экономика.

Подготовлено
пресс-службой
депутата МГД
В.С. СТЕПАНЕНКО

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ–2010

КАК ЧАСТО
ПРОВОДИТСЯ ПЕРЕПИСЬ?

В соответствии со статьей 3 Федерального закона «О Всероссийской переписи населения» Всероссийская перепись населения проводится не реже чем один раз в десять лет.

Срок проведения Всероссийской переписи населения представляет собой период, в течение которого осуществляется сбор сведений о населении. Дата Всероссийской переписи населения представляет собой момент (год, месяц, день и час), на который осуществляются сбор сведений о населении и его учет. Срок проведения и дата Всероссийской переписи населения устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Десять лет как раз такой период, за который успевают подрасти и выйти во взрослую жизнь новое поколение. Кроме того, большинство государственных программ развития стран рассчитаны на десять лет, и итоги переписи отражают их результаты.

В нашей стране всеобщие переписи населения проводились в 1897, 1926, 1937, 1939, 1959, 1970, 1979, 1989 и в 2002 годах.

В 2010 перепись населения пройдет с 14 по 25 октября включительно.

О чем же спрашивают при переписи?

При проведении переписи люди отвечают на во-

просы заранее разработанного переписного листа. Вопросы переписного листа, так называемая программа переписи, создается из необходимости получения информации для удовлетворения потребностей в ней всех пользователей – от министра, предпринимателя и академика до простого любителя статистики.

Программа переписи и методология учета всех категорий населения создаются также с учетом рекомендаций международных организаций для обеспечения сопоставимости итогов национальных переписей, в том числе Всероссийской переписи населения, входящих в итоги всемирной переписи.

Многие вопросы переписных листов давно уже стали привычными и повторяются при каждой новой переписи. Это неспроста, поскольку необходимо сохранить преемственность программ для сопоставления итогов предыдущих переписей населения с данными новой переписи и формирования длительной динамики для отслеживания

тенденций демографических и социальных явлений, происходящих в обществе. Основные темы программы переписи приведены в статье 6 Федерального закона «О Всероссийской переписи населения»: возраст, брачное состояние, образование, количество детей, национальная принадлежность, владение языками, место жительства, жилищные условия, благоустройство помещений, занятость, миграция. В современных экономических условиях очень важен вопрос об источниках дохода. Однако обратите внимание на формулировку вопроса и подсказок для ответа: никто не будет спрашивать, сколько денег вы получаете. Речь идет только об источниках средств к существованию – трудовая деятельность, личное подсобное хозяйство, стипендия, пенсия, пособие, получение дохода от сдачи внаем или в аренду имущества, доход от патентов, авторских прав, иждивение, помощь от других лиц.

Каждый вопрос имеет значение, поскольку полученная информация определяет дальнейшие государственные решения.

СОБЫТИЕ

ОТКРЫЛАСЬ
ОБЩЕСТВЕННАЯ
ПРИЕМНАЯ

9 июня открылась общественная приемная секретаря политического совета окружного отделения партии «Единая Россия».



Личный прием граждан проводил префект ВАО, секретарь местного политсовета Николай Евтихийев. Присутствовали также члены политсовета: депутаты Мосгордумы Петр Ивановский и Виктор Кругляков, начальник штаба окружного отделения общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» Александр Борисов, начальник Восточного окружного управления образования Сергей Горбун и автор этих строк. Рассмотрено пять проблемных вопросов, в основном жилищных, затравивших интересы ветеранов войны, участников локальных конфликтов и членов семей военнослужащих, граждан с ограниченными возможностями здоровья, работников образования и представителей малого бизнеса.

Личный прием граждан партийными лидерами округа и районов поможет своевременно реагировать на социально значимые проблемы. На приеме рассматриваются, в первую оче-

редь, те обращения, по которым уже предпринимались попытки административного обжалования и которые в соответствии с нормами материального права подлежат удовлетворению. Квалифицированные юристы ежемесячно консультируют граждан и по наиболее острым вопросам предлагают им прийти на личный прием к секретарю политсовета.

Прием граждан проводится один раз в квартал по адресу: Щербаковская улица, дом 53 корпус 17, офис 105.

За неделю до дня приема информация об этом размещается на сайте префектуры ВАО. Получить справочную информацию, а также передать письменное обращение секретарю политсовета можно по телефону/факсу: 495-223-26-25.

Елена ХАУСТОВА,
руководитель исполкома
окружной организации
партии «Единая Россия»

УГОЛОК ПОТРЕБИТЕЛЯ

ПРЕФЕКТ БЛАГОДАРИТ

На оперативном совещании в управе района Ивановское заместители главы управы района Н.И.Мартынова и С.В.Борисова вручили благодарственные письма за подписью префекта ВАО Н.Н.Евтихийева сотрудникам предприятий и учреждений, работающих на территории Ивановского, – «За активную работу по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

В числе награжденных были:

– начальник участка №41 ООО «Стимер» А.А.Берестнева;
– дежурный инспектор управы района Ивановское города Москвы Л.М.Волкова;

– художественный руководитель ГУК «ГСКЦ «Надежда» Т.В.Новикова;

– заведующая сектором по социально-воспитательной и досуговой работе с населением муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Т.А.Светлова;

– индивидуальный предприниматель Т.А.Цицинова.

Также поощрения удостоена заместитель главы управы района Ивановское города Москвы по вопросам экономики, потребительского рынка и услуг, социального развития С.В.Борисова. Награда была вручена ей в префектуре ВАО.

ЯРМАРКИ
ВЫХОДНОГО ДНЯ

По сообщению информационного портала префектуры ВАО www.vao.mos.ru, утвержден новый перечень из 16 «ярмарок выходного дня» на 1003 торговых места на территории Восточного административного округа. Всего в Москве из 235 «ярмарок выходного дня» к 12 июля 2010 года должно было остаться 140. Такое решение принято по итогам мониторинга Департамента потребительского рынка и услуг г. Москвы, который состоялся в прошлом месяце.

По словам руководителя Департамента Владимира Малышкова, остаются только те ярмарки, которые соблюдают условия, утвержденные постановле-



нием Правительства Москвы от 18.11.2008 №1067-ПП.

Основные требования: режим работы пятница-воскресенье, определенный ассортимент товаров, соблюдение санитарных норм. На «ярмарке выходного дня» можно продавать: продукты питания, товары, произведенные инва-

лидами, сувенирную продукцию, другие товары не могут составлять более 10-15% от общего числа и обязательно должны быть отечественного производства.

В Ивановском «ярмарка выходного дня» работает по адресу: ул. Челябинская, вл.15.

ОТКРЫЛАСЬ
НОВАЯ
«ПЯТЕРОЧКА»

Сектор экономики и потребительского рынка управы района Ивановское информирует об открытии продовольственного магазина «Пятерочка» по адресу: ул.Сталеваров, д.26 корп.1.

Магазин работает ежедневно без выходных. Часы работы: с 9.00 до 23.00.

Магазин эконом-класса «Пятерочка» входит в структуру компании X5 Retail Group – социально ответственного предприятия, крупнейшего в России по объемам продаж.

НЕ ПОКУПАЙТЕ
ПРОДУКТЫ
С РУК!

Уважаемые жители района Ивановское! Просим вас воздержаться от покупки продуктов, в том числе фруктов и овощей в местах несанкционированной торговли.

В большинстве случаев товар реализуется в антисанитарных условиях, на проезжей и пешеходной части дороги, с самодельных прилавков, автомашин, без соблюдения режима хранения, с поврежденной потребительской упаковкой, без полной информации о товаре, с истекшими сроками годности.

Продавцы работают без медицинских книжек и разрешительной документации.

Покупая продукцию с лотков и палаток в местах несанкционированной торговли, вы подвергаете себя и членов вашей семьи опасности, так как эти товары не проходят должного контроля в Роспотребнадзоре на качество и безопасность!

О случаях обнаружения несанкционированной торговли просим сообщать в ОВД по району Ивановское по тел.: 495-300-40-00 – и в управу района Ивановское по тел.: 495-918-98-33, 495-918-98-51.

Очаги несанкционированной торговли в районе Ивановское были замечены на Саянской ул., в так называемой «яме»; на Свободном пр-те, 9, напротив Терлецкой дубравы; у почты на Челябинской ул.; на Федеративном пр-те, на разворотном автобусном круге; возле УПП-12 ВОС на Саперном пр-де, 14-3.

Будьте внимательны! Нарушители постоянно меняют расположение своих торговых точек и могут оказаться во дворах и на улицах по другим адресам.

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

ДЕПУТАТЫ ОДОБРИЛИ СТРОИТЕЛЬСТВО КАТКА НА МОЛОСТОВЫХ

На внеочередном заседании муниципально-го Собрания, состоявшемся 21 июня, депутат Н.Н.Гамула сделал доклад «О согласовании размещения всепогодного крытого катка по адресу: ул. Молостовых, владение 10В».

Предпроектное предложение было разработано на основании распоряжения префекта ВАО г.Москвы №298-В-РП от 02.04.2009г. Положения о едином порядке предпроектной и проектной подготовки строительства в г.Москве, технического задания, ситуационного плана и материалов геоподосновы.

Строительство всепогодного катка вызвано необходимостью развивать спортивный досуг жителей района на объектах физической культуры и спорта. По функциональному назначению проектируемое сооружение будет состоять из универсального навеса размером 26 на 54 м, предназначенного для всепогодного катка, и тренажерной площадки, а также вспомогательных павильонов для размещения раздевалок и тренерских комнат. Объект займет территорию площадью 0,5 га на месте спортивной площадки напротив школы №408.

Заслушав доклад, депутаты муниципального Со-

брания единогласно одобрили размещение всепогодного катка в Ивановском.

Также были рассмотрены вопросы процедурного характера: о перемещении бюджетных ассигнований между КОСГУ, о внесении изменений в предыдущие решения муниципального Собрания относительно кодов бюджетной классификации.

На заседании было принято решение о ликвидации юридического лица муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве (зарегистрировано 11.09.2007 года, ОГРН 1077760008083, ИНН/КПП: 7720593043/772001001, с местонахождением по адресу: 111555, Москва, ул. Саянская, д.14) в соответствии с решением муниципального Собрания от 12.05.2010г. №01-02/31 МС «О внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве».

У ДЕТСКОГО ЦЕНТРА КУЛЬТУРЫ И СПОРТА «ЮЖНОЕ ИЗМАЙЛОВО» НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

6 июля на внеочередном заседании муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве по представлению руководителя муниципалитета Т.В.Копичко депутаты согласовали кандидатуру Т.А.Светловой на должность руководителя муниципального учреждения «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово».



Светлова Татьяна Анатольевна родилась 27 августа 1968 года в городе Москве.

В 1983 году она окончила среднюю общеобразовательную школу №449. В 1982 году – детскую музыкальную школу №27 Первомайского района города Москвы. В 1991 году – Московский государственный заочный педагогический институт по специальности «учитель музыки и пения».

В 2004 году Т.А.Светлова повысила квалификацию в Учебно-методическом центре документирования и управления по программе «Социально-психологические аспекты работы с населением».

В 2005 году прошла профессиональную переподготовку в Московской академии государственного и муниципального управления РАГС при Президенте РФ по программе «Государственное и муниципальное

управление».

В 2008 году прошла краткосрочное обучение в Московском городском университете управления Правительства Москвы по образовательной программе «Молодежная политика Правительства Москвы: состояние и приоритеты».

Трудовой путь Т.А.Светлова начала в 1985 году в общеобразовательной школе №690 в должности воспитателя группы продленного дня, затем учителя музыки, организатора внеклассной работы.

В 2001 году Т.А.Светлова была принята на должность специалиста службы по социально-воспитательной и досуговой работе с детьми, подростками и молодежью по месту жительства. В 2002 году переведена на должность ведущего специалиста по охране прав детей, далее стала ведущим специалистом службы по моло-

дежной и семейной политике, в 2007 году переведена на должность главного специалиста сектора социального развития. С 2008 года по настоящее время работала в муниципалитете внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве в должности заведующего сектором по социально-воспитательной и досуговой работе с населением.

Т.А.Светлова отмечена благодарностью префекта ВАО города Москвы, грамотами и благодарностями главы управы района Ивановское и руководителя внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

Т.А.Светлова обладает необходимыми организаторскими навыками, имеет большой опыт в проведении досуговых мероприятий. За время работы зарекомендовала себя инициативным,

творческим специалистом, который своевременно и качественно исполняет свои функциональные обязанности. Она осуществляла тесное взаимодействие с руководителями муниципальных учреждений, общеобразовательных и дошкольных учреждений по вопросам социального воспитания и поддержки детей и молодежи, организации их занятости и досуга.

Т.А.Светлова обладает хорошими профессиональными знаниями, необходимыми организаторскими навыками, высокой работоспособностью и исполнительностью. Умеет планировать свою работу, добиваясь в ней максимальных результатов.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

В начале лета Научно-методический центр социально-воспитательной работы Департамента семейной и молодежной политики города Москвы реализовал в Ивановском экспериментальный городской проект «Дворовые практики». Он одновременно проводился на дворовых площадках по адресам: Свободный пр-т, д.19 и Саянская ул., д.9. Всего в проекте приняли участие около 90 детей.

Программа работы с детьми была рассчитана на две недели, из которых первую посвящали обучению, а вторую – раскрытию детских инициатив. На каждой из площадок по индивидуальному плану мероприятий работали выпускники школы помощники вожатых «Мечта».

По словам директора Центра и депутата муниципального Собрания Ирины Коковой, выполнение подобных проектов, а в больших масштабах – организация творческих фестивалей, спортивных соревнований и праздников по месту жительства, является важнейшим способом формирования городского социокультурного пространства. Поэтому так важна роль органов местного самоуправления, которые проводят традиционные местные праздники, тематические концерты, народные гуляния, используя творческий, спор-

тивный, художественно-эстетический потенциал населения – от отдельных граждан до общественных организаций, а также учреждений образования и культуры, клубов и досуговых центров по месту жительства.

Рассказывает Ирина Кокова:

– За неделю до начала проекта помощники вожатых осмотрели площадки, определили количество детей, проживающих в соседних домах, и условия для игровой и обучающей деятельности. Затем были расклеены объявления, приглашающие детей и родителей поучаствовать в мероприятии.

Двор, за который отвечали вожатые Евгений Фиоктисова и Дмитрий Кормильцев, оказался наиболее посещаемым: в проект здесь включились сразу 62 ребенка в возрасте от 6 до 13 лет. Более того, их родители сами обратились к сотрудни-

ДВОРОВЫЕ ПРАКТИКИ И...

кам Центра с просьбой подготовить насыщенную игровую программу. В итоге каждый день получил свою тематическую направленность. Для детей были организованы подвижные и спортивные игры на свежем воздухе и в помещении находящегося по соседству нефрологического санатория, работа творческих мастерских, конкурс красоты, танцевальный класс, беседы на актуальные темы из детской и подростковой жизни, даже познавательный поход... по собственному двору. И, разумеется, прошло подведение итогов и награждение победителей различных конкурсов и соревнований. Но с методической точки зрения особенно интересными оказались дни, последовавшие за проектом. «Разведчики», приходившие из Центра для того, чтобы понаблюдать за поведением детей, обнаружили, что те продолжают играть «в проект», выделяя из своей среды вожатых и развиваясь на команды под их руководством.

Вот результаты проведенного во время проекта исследования:

1. Дети в возрасте от 9

до 10 лет разобщены, они предпочитают играть либо в одиночестве (следствие влияния компьютерных игр), либо в малых группах по 2–3 человека. Но, вовлеченные в общий процесс, они легко сходятся и охотно общаются.

2. Дети в возрасте до 9 лет более открыты и коммуникабельны как со сверстниками, так и со старшими ребятами.

3. Подростки 10–14 лет предпочитают либо не играть вообще (считая это «детством» и позиционируя себя взрослыми), либо играть без присутствия взрослых (футбол, кегли, волейбол). Они более самостоятельны и проводят четкую грань между собой и младшими детьми. В этом же возрасте они делятся на группировки мальчиков и девочек, считая зрелым общение с противоположным полом.

4. Жители домов во дворах, где проходил проект, остаются равнодушными к нему по нескольким причинам. Первая категория – граждане, которые высказываются за проект, и таких большинство. Это те, у которых уже взрослые дети, ли-



бо родители тех, кто принял участие в проекте. Они видят перспективу проекта, одобряют его как профилактику асоциального поведения подростков, выступают за единение соседей, доброжелательное отношение детей к взрослым и видят выгоду в обучении игровой деятельности детей двора, правильном распределении свободного времени, общении и единении населения всех возрастов. Гораздо меньшая часть жителей против проекта. Это те, у кого совсем маленькие дети, и те, кто работает по-сменному. Они жалуются на детские крики во дворе и на

то, что туда приходят «чужие» дети из соседних домов.

5. Для подобной деятельности необходимо выделить площадку, на которой есть навес или беседка с плотной крышей, чтобы можно было укрыться от дождя и солнечных лучей, а также чередовать активные подвижные игры со спокойными – для отдыха участников проекта.

Это исследование – повод для родителей и педагогов задуматься о том, как в будущем строить детский досуг.

Записал
Игорь ГАЛКИН

КАНИКУЛЫ – ВЕСЕЛАЯ ПОРА

СОТРУДНИЧЕСТВО
РАДИ ДЕТЕЙ

Как летом позаботиться о ребенке, о его активном и содержательном отдыхе? Этот вопрос стоит не только перед родителями, но и перед государственными учреждениями. Часть этой заботы в нашем районе взяли на себя сотрудники Комплексного центра социального обслуживания «Ивановский», в котором при отделении социальной помощи семье и детям на период школьных каникул был открыт городской оздоровительный лагерь.

Каждое утро к 9.00 в лагерь приходят 30 детей в возрасте от 7 до 14 лет. По расписанию они занимаются оздоровительной физкультурой, в течение дня для них обязательно накрывают столы на завтрак, обед и полдник. Но, как говорится, не хлебом единым жив человек. А ребенок тем более нуждается в интересном досуге, и его нужно обеспечивать вплоть до 18.00, когда в КЦСО завершается рабочий день. Тут, по мнению руководителей Центра, важную роль играет межведомственное взаимодействие и социокультурная интеграция различных учреждений культуры, спорта, социальной защиты. Еще перед открытием лагеря была продумана программа разно-

образных занятий для детей. И если во второй половине дня ребята в основном занимаются в кружках и студиях при КЦСО, то в первой половине они ежедневно отправляются «в гости», то есть в те учреждения, с которыми предварительно была достигнута договоренность о проведении тех или иных мероприятий. На территории района это библиотеки №№214 и 117, бассейн «Касатка», спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва №54 «Ориента», эколого-просветительский центр «Конный двор».

Так, по инициативе директора КЦСО «Ивановский» П.А.Шилленкова и депутата муниципального Собрания Т.А.Петуховой на

«Конном дворе» в Терлецкой дубраве состоялось окружное мероприятие для воспитанников летних оздоровительных лагерей, открытых при районных центрах социального обслуживания. Туда вместе со своими вожаками приехали более 100 детей из районов Вешняки, Новокосино, Новогиреево, Ивановское, Восточное Измайлово, Сокольная гора, Метрогородок и Восточный.

В парке работники «Конного двора» устроили для ребят увлекательный конкурс на знание родной природы и интересных фактов из жизни животных. Готовясь к нему, мальчишки и девчонки сделали множество рисунков с изображениями знакомых и экзотических зверей, птиц и рыб. В соревновании они проходили несколько этапов: сначала слушали рассказы специалистов о животных и растениях, а затем отвечали на необычные вопросы и отгадывали непростые шарады. Например, на этапе «Дешифратор» даже взрослый человек не сразу сообразит, что при перестановке букв из несуществующего глагола «бресят» вдруг получается «ястреб». А кто знает, сколько взрослых слонов может поместиться в шкуре голубого кита? Оказывается, до двенадцати! Еще ребятам объяснили, чем можно, а чем нельзя кормить лошадей, какие птенцы бывают у птиц, как по следам определить животное, как оседлать коня, и еще много-много интересного и познавательного.

Перебегая от этапа к этапу и между делом катаясь в конной повозке, дети настолько увлеклись игрой, что начисто забыли о конкурсе. И взрослые совсем не торопились разделять ребят из разных команд на победителей и побежденных, ведь от знакомства с окружающим миром выиграли все. И призы от ЭПЦ «Конный двор» – детское издание «Классный журнал» и книги о природе, – прежде чем развезать по районам, в конечном итоге получили все участники конкурса.

Станислав ОВЕРЧЕНКО

В ГОСТЯХ
У «МОСКОВИИ»

Муниципальное учреждение «Социально-педагогический центр «Мир» совместно с Региональной общественной организацией «Клуб ЮНЕСКО «Сфера» провело торжественную линейку, рассказывающую о работе группы свободного посещения «Московия», а также посвященную завершению учебного сезона в клубе «Бальное движение».



Перед началом линейки от имени депутатов муниципального Собрания руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве В.К.Макаров поблагодарил педагогов за теплоту и заботу о детях, оставшихся в городе в период летних школьных каникул. Об итогах работы группы рассказали директор МУ «СПЦ «Мир» А.В.Лубенко и директор РОО «Клуб ЮНЕСКО «Сфера» Н.А.Лубенко.

Линейка открылась выносом знамен и исполнением Гимна России. Командир детского отряда отдал рапорт начальнику группы свободного посещения «Московия» А.А.Бирюкову. Воспитанники приняли участие в конкурсе строевой песни, а затем поделились воспоминаниями о наиболее ярких событиях своего отдыха: о посещении бассейна «Касатка», о встрече с юными гостями из Якутии, о дворовых праздниках, балах, спортивных соревнованиях,

поездках по Москве и экскурсиях.

От имени постоянного представителя Республики Саха (Якутия) при Президенте РФ А.К.Акимова благодарственные письма за работу с якутскими творческими коллективами были вручены Н.А.Лубенко и А.А.Бирюкову.

Театрализованную композицию «22 июня» дети посвятили 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. В ней они рассказали о бессмертном подвиге советских воинов, которые ценой собственной жизни остановили наступление фашистских войск.

Воспитанники также разыграли сценки по мотивам сказки «Волк и семеро козлят». Своим родителям они вручили поделки, собственноручно изготовленные в декоративно-прикладных студиях. А в адрес воспитателей прозвучало дружное детское «Спасибо!».

Также к торжественному событию было приурочено открытие выставки живописных работ А.Ю.Евдокимова.

ОБЩЕЕ ДЕЛО

«ПОДРОСТОК» МИНУС АЛКОГОЛЬ

Ежемесячно, по графику, утвержденному УВД по ВАО г.Москвы, сотрудники ПДН ОВД по району Ивановское совместно с КДНиЗП, депутатами муниципального Собрания, представителями ОПОП, ГУ «МЦ «Дети улиц» ВАО проводят рейд «Подросток». Его цель – защита несовершеннолетних жителей района от опасностей, связанных с распространением наркотиков, употреблением алкогольных напитков, насилием в семьях, склонных к асоциальному образу жизни.

Но во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве не ограничиваются только этими рейдами.

Во исполнение решения рабочей группы депутатов муниципального Собрания Ивановское от 31.03.2009г. и решения расширенного заседания КДНиЗП района Ивановское, начиная с апреля 2009 года, комиссии в составе сотрудников ОВД, КДНиЗП, депутатов муниципального Собрания, ГУ «МЦ «Дети улиц» ВАО еже-

дельно осуществляют проверки соблюдения торговыми организациями района Ивановское ограничений розничной продажи несовершеннолетним пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и табачной продукции.

К руководителям торговых организаций, допустивших нарушения, принимаются меры в соответствии с действующим законодательством.

С июля 2010 года во исполнение ст.3.12 Закона города Москвы №45, КоАП города Москвы в целях активизации деятельности по выявлению несовершеннолетних, находящихся в общественных и иных местах без сопровождения родителей или лиц, их заменяющих, сотрудники ПДН ОВД по району Ивановское совместно с КДНиЗП проводят ночные оперативно-профилактические операции «Подросток».

Один из таких рейдов по распоряжению начальника УВД по ВАО г.Москвы был проведен в ночь с 1 на 2 июля. Рейд возглавила начальник

подразделения по делам несовершеннолетних ОВД по району Ивановское М.Г.Пышкина. Сотрудники милиции, специалисты КДНиЗП, ГУ «МЦ «Дети улиц» ВАО в течение нескольких часов инспектировали Южное Измайлово и осмотрели восемь вызывающих подозрение объектов торговли и точек потенциальной социальной напряженности. Во время проверки никаких нарушений выявлено не было, что свидетельствует о положительном эффекте тех профилактических и разъяснительных мероприятий, которые проводятся в Ивановском для пресечения продажи алкогольной продукции подросткам.

Вместе с тем факты употребления алкоголя несовершеннолетними имеют место, поэтому сотрудники КДНиЗП обращаются к жителям района с просьбой проявлять гражданскую сознательность и сообщать в правоохранительные органы и органы местного самоуправления о замеченных случаях нарушения закона.

Обращение к представителям
коммерческих организаций,
торгующих спиртосодержащей
и табачной продукцией

Уважаемые работники торговли!

Пиво и сигареты в руках подростка – страшная угроза нашему будущему. Вы думаете, что это чужая беда? Напрасно!

Сегодня вы равнодушно продали подростку пиво, а завтра он предложит его вашему ребенку, и чужая беда станет вашей болью. Именно равнодушие взрослых разрушает здоровье и психику подрастающего поколения.

**ПОЖАЛУЙСТА, НЕ НАРУШАЙТЕ ЗАКОН!
НЕ ПРОДАВАЙТЕ ПОДРОСТКАМ АЛКОГОЛЬ,
ТАБАЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ
НАПИТКИ!**

Подумайте о нашем будущем! Равнодушие к чужим детям оборачивается безразличием к своему ребенку!

Депутаты муниципального Собрания, Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское, сотрудники муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

СПОРТИВНЫЙ МИР

ЗАЧЕМ ВО ДВОРЕ СПОРТПЛОЩАДКА?

Об организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства на базе дворовых спортплощадок рассказал ведущий специалист муниципалитета Ивановское Дмитрий Попов:

– В 2007 году в районе началось постепенное восстановление существующих спортивных площадок и обустройство новых. Многие из них, например, на Саянской, 10, Молостовых, 9-2, Чечулина, 10, Сталеваров, 4-4, получили универсальное покрытие. Причем две из перечисленных площадок – на улицах Саянской и Сталеваров – были дополнительно приспособлены для спортивных занятий инвалидов. Недавно после ремонта была открыта площадка на ул. Молостовых, 12. А на Челябинской, 29 планируется сделать футбольное поле с искусственной травой, чтобы приспособить его для занятий наших футболистов, которые в последнее время удачно выступают на городских турнирах разного уровня. Для закрепления успеха им надо создавать благоприятные условия для тренировок.

Надо сказать, что качество ремонтных работ находится на высоте. И нет ничего удивительного в том, что спортивная площадка по адресу: ул. Сталеваров, д.4 корп.4 – в 2010 году стала победителем окружного этапа городского смотра-конкурса «Московский двор – спортивный двор».

Всего в нашем районе функционирует 33 спортплощадки, что по сравнению с другими районами делает Ивановское одним из лидеров ВАО. Заня-



тия там проводят квалифицированные тренеры из муниципальных учреждений, и их труд не пропадает зря. За три года значительно увеличилось количество людей, занимающихся спортом во дворах. На спортплощадках постоянно организируются различные соревнования.

То есть благодаря тому, что в районе достаточное количество спортплощадок, все больше жителей района ведут здоровый образ жизни, и результаты не замедлили сказаться. Только в этом году футболисты из Ивановского на спартакиаде «Спорт для всех» в общем зачете заняли первое место в Москве по мини-футболу: наша команда в возрастной категории 16–18 лет завоевала второе место, а в категории старше 18 лет – третье. На окружной спартакиаде, посвященной Дню молодежи, у спортсменов из Ивановского третье место, а на окружном турнире по мини-футболу, посвященном 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, – второе.

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Уже два года во дворе дома 10 по Саянской улице существует комплексная спортивная площадка. Для чего она нужна? Своим мнением на эту тему поделились юные жители района Анна Солина (ученица 8 «А» класса школы №799) и Дарья Кансауни (ученица 10 «Б» класса школы №922):

– Мы с друзьями собираемся на спортплощадке большой компанией. Мальчишки в футбол гоняют, в волейбол, какие-то соревнования постоянно устраивают, например, кто больше подтянется на турнике. И нас тоже поиграть приглашают. Я (Анна Солина) вообще мини-футболом в Центре «Мир» занимаюсь – нападающий в женской команде. Тренер у нас там замечательный – Александр Юрьевич Савинков. А на этой площадке мы пресс качаем, ноги. Хочется быть красивыми, чтобы фигура была хорошей. И просто посидеть тут можно – место удобное для того, чтобы встретиться с друзьями.



«ЮНЫЙ ФАЙТЕР»

Спортивные успехи юных бойцов из Детско-юношеского клуба боевых искусств уже не раз радовали жителей нашего района.

Успех пришел к ребятам и на соревнованиях в Феодосии, где с 13 по 18 июня состоялся 3-й Кубок мира «Юный Файтер» по боевым искусствам среди школьников и молодежи. На этот турнир представительная команда ДЮКБИ выехала вместе с президентом клуба и депутатом муниципального Собрания Юрием Мизоновым.

Соревнования в Феодосии проходили по таким видам единоборств, как кикбоксинг (разделы фулл-контакт, лайт-контакт, семи-контакт, формы) и ориентал (разделы сейф-файтинг, шут-файтинг, микс-файтинг, трикинг, самооборона). Самыми популярными и зрелищными оказались поединки по смешанному стилям единоборств: сейф-файтингу (аналог армейского рукопашного боя) и микс-файтингу (выступали только спортсмены старше 18 лет).

В турнире приняло участие 34 спортивных клуба из разных стран мира. Но, вопреки их стараниям быть

лучшими, именно ДЮКБИ уже второй год подряд завоевывает первое командное место в этих соревнованиях!

Всего спортсмены клуба в возрасте от 11 до 25 лет завоевали на турнире 35 медалей: 23 золотые, 8 серебряных и 4 бронзовые.

Победителями и призерами Кубка мира стали: Михаил Елизаров (2 золотые медали), Александр Киндрук (1 бронзовая медаль), Алексей Киндрук (2 золотые медали), Андрей Фомичев (4 золотые медали), Екатерина Ваякина (4 золотые медали), Анна Кузнецова (4 золотые медали), Галина Бабий (2 золотые и 2 серебряные медали), Андрей Коромыслов (1 серебряная медаль), Артемий Шестов (1 золотая, 2 бронзовые медали), Александр Зайцев (1 серебряная медаль), Артем Зыков (3 золотые, 1 серебряная медаль), Леонард Далакян (3 серебряные, 1 бронзовая медали), Михаил Далакян (1 золотая медаль).

Собкор



ЛИДИРУЕТ «МИР»

Подведены итоги молодежной спартакиады ВАО 2009–2010гг. Ее финальный этап проводился в районе Косино-Ухтомский у Белого озера на стадионе АНО «Здоровье» и включал соревнования по нескольким видам спорта.

В соревнованиях принимали участие спортсмены из Ивановского и показали отличные результаты. Так, команда МУ «СПЦ «Мир», лидировавшая на протяжении всей спартакиады, была первой в гребле на лодках и второй – в легкоатлетической эстафете 4 по 100 м. Юноши заняли третье место в турнире по пляжному волейболу.

Совместные успехи молодых спортсменов из Ивановского позволили им подняться на второе общекомандное место, пропустив вперед лишь сверстников из Гольяново. Третьими стали ребята из района Измайлово.



НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

14 июля 1925 года родился председатель районного Совета ветеранов Владимир Федорович Баравев. В этом году ему исполнилось 85 лет.



14 июля юбиляра посетили глава управы Владимир Недайхлиб, руководитель муниципального образования Виктор Макаров и депутаты муниципального Собрания. Они поздравили В.Ф.Баравева с юбилейной датой, особо отметив роль ветеранской общественной организации в жизни района, округа и города.

К поздравлениям присоединяются и ветераны района Ивановское:

Уважаемый Владимир Федорович! Сердечно поздравляем Вас с юбилейной датой – 85-летием со дня рождения!

За годы своей работы Вы как руководитель сделали очень много для Совета ветеранов района Ивановское.

Под Вашим руководством наш коллектив неоднократно занимал первые и вторые места в округе и городе. Свои профессиональные качества Вы передаете коллегам по работе.

Желаем Вам крепкого здоровья! Пусть с Вами всегда будет тепло наших сердец!

**Юбиляру
Владимиру Федоровичу Баравеву**

Слова, идущие от сердца,
Для Вас звучат не в первый раз,
Вам никуда от них не деться
И в этот юбилейный час.

Снискали Вы расположение
За титанический разбег –
Залог любви и уважения
И ветеранов, и коллег.

Полковник – это звучит гордо!
Закалка воли, слово твердо,
Награды, воинская честь.
Спасибо, что у нас Вы есть!

Н.Мюльбергер

В июле юбилеи также отметили заведующая ГОУ «Детский сад комбинированного вида №2229» Анна Петровна Никанорова (75 лет) и заведующая ГОУ «Детский сад №794» Валентина Николаевна Нечипоренко (60 лет). Администрация района и редакция газеты желают им здоровья, счастья, благополучия и дальнейших педагогических успехов!

**Отдел по опеке
и попечительству муниципалитета
внутригородского муниципального
образования Ивановское
в городе Москве**

**осуществляет прием жителей района
Ивановское по вопросам опеки,
попечительства и патронажа**

**Адрес муниципалитета:
Саянская ул., дом 14, каб. 18, 19, 20.
Тел.: 8-495-305-87-49, 8-499-781-00-21**

**Уважаемые школьники и студенты
района Ивановское!**

По вопросу трудоустройства в свободное от учебы время и период школьных каникул вы можете обратиться в Отдел трудоустройства «Ивановский» центра занятости населения ВАО г. Москвы по адресу: Москва, ш. Энтузиастов, д.98 корп.8, телефон для справок: 918-95-29.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское города Москвы
Отдел трудоустройства «Ивановский»
центра занятости населения ВАО г. Москвы

ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА

Пятьдесят пять лет тому назад в восточной части нашей столицы было образовано «Общество Милосердия учителей-ветеранов». Ныне общество ветеранов Восточного округа насчитывает более 600 членов (председатель Совета ветеранов-учителей округа З.И.Софронова). В районе Ивановское сохранилось прежнее название – «Общество Милосердия...», в него сегодня входят 52 человека.

С 2004 года председателем «Общества Милосердия...» является Нонна Григорьевна Цыганкова, немало лет проработавшая учителем начальных классов в школе №636 (теперь гимназия №1504).

Слово «Милосердие» в названии Общества наиболее полно характеризует его цели: забота о каждом из педагогов-ветеранов, поддержка в беде и в радости, поздравление с важными датами и многое другое, что диктуется временем.

Ветераны – это те, кто участвовал в войне, тру-

дился в тылу, да и те, кто в сороковые-пятидесятые был еще ребенком. Вот и 45 наших ветеранов – участники войны, труженики тыла и дети войны. О каждом можно рассказать немало интересного и поучительного.

К примеру, о Епихине Алексее Григорьевиче, учителе русского и литературы. Все трудные годы войны у него за плечами, а на груди двенадцать правительственных наград «за бой и за труд».

Ольга Григорьевна Романчикова в годы войны служила переводчиком при штабе фронта и по праву заслужила медаль «За взятие Берлина».

Майя Аркадьевна Магид шесть лет отдала службе в Вооруженных Силах СССР, имеет звание лейтенанта. Со своими учениками из школы №681 она совершила поездки-путешествия по Белоруссии, Украине, Чехословакии и Германии. Газеты «Пионерская правда» и «Комсомольская правда» в семидесятых годах прошлого века на сво-

их страницах писали о дружбе учеников Майи Аркадьевны с учениками одной из берлинских школ, об интересном походе пионерской дружины им. Олега Кошевого школы №681, с которым она выступила в канун 30-летия победы в Великой Отечественной войне: пионеры призывали сверстников из ГДР и других социалистических стран провести операцию-экспедицию «Салют, Победа!». И сами московские школьники под руководством М.А.Магид совершили экспедицию по маршруту «Минск-Дзержинск-Барановичи».

Отдав годы обучению и воспитанию юных москвичей, ветераны учительского цеха нашего района и в своем немолодом возрасте не сидят сложа руки, стараются делать и делают добрые дела.

Мы начинаем публикацию воспоминаний педагогов-ветеранов, проживающих в нашем районе, с рассказа В.М.Фетисовой.

ВСЯ ЖИЗНЬ МОЯ – ШКОЛА

Вся страна отмечает в этом году 65-летие Победы в Великой Отечественной войне. Я помню те давние теплые дни, помню радостные толпы москвичей на улицах... Но помню я и совсем не радостный день 22 июня сорок первого года, день, когда началась эта страшная война.

Семья у нас была большая, шестеро детей, да и отец был уже не молод, 45 лет. Но он сразу сказал: «Если не я, не другой, то кто тогда будет защищать Родину?» И ушел на фронт добровольцем. Пошел воевать и брат Георгий, которому тогда исполнилось 18 лет. Погиб он под Курском...

Я училась в школе. Но и школьники в годы войны без дела не сидели. Мы, например, каждое лето на целых четыре месяца отправлялись на совхозные поля. Работали и в посевную, и на прополке, и на уборке урожая. Все четыре военных года работали. За это я и мои товарищи по школе получили звание «ветеран труда». И после, в юбилейные победные майские дни, нам вручали памятные медали. Четвертую такую медаль я получила и ко дню 65-летия Победы.

Училась я в школе хорошо, без «троек». По математическим дисциплинам всегда были «пятерки». А будущую профессию я давно для себя выбрала: мечтала, что буду учительницей. А тут, когда окончила 10 класс и получила аттестат

зрелости, оказалось, что в Москве нужны учителя начальных классов. Поэтому при школе №318 открылся одиннадцатый педагогический класс. Мы с подружкой пошли туда учиться. После окончания педагогического класса меня оставили работать в том же районе, в школе №319. Я в ней проработала 10 лет.

Как я работала, самой рассказывать непростое. И оценки давать какие-то – тем более... Но главное, пожалуй, то, что профессию свою я любила, детей любила. И они мне отвечали тем же. Вспоминается, правда, один случай. Пришел ко мне на урок проверяющий, да не простой инспектор, а профессор Шор, автор учебника математики для школы. И мои уроки ему так понравились, что он заявил, что готов взять меня к себе в институт без экзаменов. Но я осталась в школе, работала в школах №№405 и 411. Сорок лет учила детишек буквы разные писать, до десяти и до ста считать. И мне приятно, что в день окончания школы мои бывшие первоклассники об этом помнят. На выпускной бал пригласили меня, посадили в президиум, засыпали цветами...

Сегодня мне уже немало лет, но, оглядываясь назад, я понимаю, что вся жизнь моя была в школе, вся жизнь моя – школа.

В.М.ФЕТИСОВА

РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

От 6.07.2010 года № 01-02/53 МС

О внесении изменений в решение муниципального собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 19.11.2009 г. № 01-02/79МС «О бюджете внутригородского муниципального образования Ивановское на 2010 год»

В соответствии с Законом города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 02.12.2009г. № 10 «О бюджете города Москвы на 2010 год», Уставом внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве, Положением о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании в городе Москве

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Согласиться с изменением доходной части бюджета (субвенции для осуществления передаваемых полномочий) муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве в сумме -432,2 тыс.руб. согласно Приложению № 1.

2. Согласиться с изменением расходной части бюджета (субвенции для осуществления передаваемых полномочий) муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве в сумме -432,2 тыс.руб. согласно Приложению № 2.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Ивановское. День за днем».

4. Контроль исполнения данного решения возложить на депутата муниципального собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве, председателя Комиссии муниципального собрания по бюджетно-финансовым отношениям Э.А. Кунцевича.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
В.К. Макаров

Приложение 1 к решению муниципального Собрания от 6.07.2010 года № 01-02/53 МС

тыс. руб.

Наименование доходов	КБК			Сумма
Итого ДОХОДОВ				-432,2
ДОХОДЫ				-432,2
Безвозмездные поступления	202	0000000	0000 000	-432,2
Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований	202	0300000	0000 151	-432,2
Прочие субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга (субвенции на переданные полномочия)	202	0302403	0000 151	-432,2
Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы на образование и организацию деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	202	0302403	0001 151	-67,3
Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	202	0302403	0002 151	-102,5
Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	202	0302403	0003 151	-43,3
Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации опеки и попечительства	202	0302403	0003 151	-219,1

Приложение 2 к решению муниципального Собрания от 6.07.2010 года № 01-02/53 МС

тыс. руб.

Общегосударственные вопросы	0100			-388,90
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих – работников районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	0104	5190100	501	-67,30
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих – работников районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	5190101	501	-67,30
Начисления на заработную плату	0104	5190101	501 213	-67,30
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих, осуществляющих переданные полномочия по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	5190201	501	-102,50
Начисления на заработную плату	0104	5190201	501 213	-102,50
Обеспечение деятельности муниципалитетов внутригородских муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих, осуществляющих переданные полномочия по опеке и попечительству за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	5190401	501	-219,10
Начисления на заработную плату	0104	5190401	501 213	-219,10
Здравоохранение, физическая культура и спорт	0900			-43,3
Организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства – за счет субвенций из бюджета города Москвы	0908	5190321	501	-43,3
Прочие услуги	0908	5190321	501 226	-43,3
Всего расходов				-432,2

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

От 06.07.2010 года № 01-02/50 МС

О согласовании руководителя муниципального учреждения «Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

В соответствии с п.3 статьи 6 Устава внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве и в целях реализации Закона города Москвы от 25.10.2006 №53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства»

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Согласовать Светлову Татьяну Анатольевну на должность руководителя муниципального учреждения Детский центр культуры и спорта «Южное Измайлово» внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве по представлению руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Макарова В.К.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
В.К. Макаров

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ ОБЕСПЕЧИТ ОПОВЕЩЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

Оповещение людей в чрезвычайных ситуациях может проводиться разными способами, но самым надежным является система оповещения на базе проводного радиовещания. Проводное радио не зависит от энергоснабжения, не подвержено электромагнитным помехам и обеспечивает адресное оповещение, помогая избежать паники среди населения. В связи с этим Правительство Москвы разработало ряд нормативно-правовых актов для обеспечения гарантированного оповещения населения.

Одним из них является распоряжение Правительства Москвы от 15 февраля 2010г. №255-РП «О мерах по поддержанию в готовности объектов систем оповещения». Оно обязывает руководителей организаций иметь достаточное количество радиоточек

для оповещения лиц, находящихся в помещениях.

Главное управление МЧС России по г. Москве совместно с ФГУП МГРС будет проводить ежеквартальный мониторинг состояния радиоточек в организациях города Москвы с последующей передачей информации Комплексу городского хозяйства Москвы.

По вопросам восстановления радиоточек, проведения обследования объектов организаций следует направить письмо-заявку на проведение обследования во ФГУП МГРС по адресу: 125315, Москва, ул. Усиевича, 18-а. Контактные телефоны: (495) 772-77-92 доб. 31-62, 51-03; факс: (499) 151 -34-74; e-mail: zayavka@mgrs.ru

Форму заявки можно найти на сайте ФГУП МГРС: www.mgrs.ru, раздел «Абонентам».

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ: ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ В 2010 ГОДУ

С 1 января 2010 года материнский капитал увеличился до 343 тысяч 378 рублей 80 копеек, что на 31 тысячу рублей больше, чем в 2009 году, и на 93 тысячи рублей больше, чем в 2007 году. Эти средства могут быть потрачены после того, как второму (последующему) ребенку, родившемуся после 1 января 2007 года, исполнится 3 года.

Сертификат на материнский капитал можно использовать в строго определенных законом целях (п. 3, ст. 7 закона №256-ФЗ):

- улучшение жилищных условий (приобретение и строительство жилья);
- образование детей;
- формирование накопительной части трудовой пенсии матери.

Сертификат на материнский капитал – именной документ. Он выдается один раз в жизни. В соответствии с законом от 29 декабря 2006 г. №256-ФЗ (далее – закон о материнском капитале, 256-ФЗ) исключительное право на его получение имеет мать, родившая (усыновившая) второго (последующего) ребенка с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года. Также сертификат может быть вы-

дан отцу – единственному родителю или усыновителю, в случаях смерти матери или лишения ее родительских прав.

В январе 2010 года детям первых обладателей сертификатов на материнский капитал исполнилось 3 года. Это значит, что родители уже могут использовать средства по сертификату в полном объеме или частично по указанному выше трем направлениям. Можно даже направить деньги сразу по двум или трем направлениям.

Материнский капитал можно использовать и досрочно, при условии, что деньги будут направлены на погашение основного долга или уплаты процентов по жилищному кредиту. Важно, чтобы кредитный договор был заключен до 31 декабря 2010 года. Чтобы досрочно распорядиться материнскими деньгами на этих условиях, необходимо обратиться в отделение ПФР по месту жительства.

Инф. подготовили в ГУ – Главное Управление ПФР № 7 по г.Москве и Московской области

СОБЕРЕМ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ!

21 августа с 10.00 до 21.00 на площади возле кинотеатра «Саяны» (ул. Саянская, д.9) будет проведена общегородская благотворительная акция «Соберем детей в школу».

Приглашаем жителей района Ивановское, предприятия района и предпринимателей принять участие в акции!

Справки по телефонам: 495-918-98-41, 495-308-11-20. Для предпринимателей: 495-918-98-33.

ТРАНСПОРТ

УБЕРИТЕ «РАКУШКУ»!

В районе Ивановское продолжается упорядочение незаконно установленных металлических тентов для автомобилей.



Подобное зрелище вряд ли обрадует хозяйственного автомобилиста и уж точно не прибавит эстетического удовольствия соседям по дому...

Тем не менее чуть ли не каждый московский двор сегодня загроможден незаконно установленными «ракушками». И при взгляде на них язык не поворачивается назвать эти сооружения тентами для автомобилей уже потому, что автомобили в них давно не содержатся. А что находится внутри – известно далеко не каждому владельцу «ракушки». И точно лишь то, что подобному металлолому совсем не место во дворах, где гуляют дети и отдыхают старики, где на счету каждый квадратный метр свободной площади, пригодной для благоустройства и озеленения, где под землей проложены инженерные коммуникации, срочный доступ к которым может понадобиться в любую минуту.

Понимая это, сотрудники управы района Ивановское вместе с работниками подрядных организаций, вооружившись предписаниями технических служб и судебными решениями, при поддержке милиции и с общественным контролем де-

путатов муниципально-го Соборания последовательно осуществляют перемещение незаконно установленных металлических тентов для автомобилей с территории района. Основанием для этих действий является поручение префекта ВАО №236 от 14.12.2009г. по выводу металлических тентов и других незаконных строений из охранной зоны водопроводов.

Предварительно на «ракушках» появляется уведомление о сносе с просьбой к владельцам самостоятельно ликвидировать объект. Если же предписание управы района не выполняется, то снос тента производится в принудительном порядке. А вскоре к владельцу тента в соответствии с решением суда может прийти счет на оплату проведенных работ по удалению объекта и благоустройству освободившегося участка.

В июне-июле таким образом было снесено около 50 металлических тентов в Южном Измайлове по адресам: ул.Челябинская, дд.25, 27, 29; М.Купавенский пр-д, дд.5, 7. А в августе работы по удалению «ракушек» будут прово-

дятся в Ивановском у дома 16 по Саянской улице и по другим адресам.

Кстати, у законопослушных хозяев изображенной на фотографии «ракушки» административных проблем не возникло: они самостоятельно вывезли с городской земли принадлежащее им имущество и убрали мусор...

Управа района Ивановское также информирует жителей о строительстве гаражного комплекса по программе «Народный гараж» по адресу: М.Купавенский пр-д, вл.16. Там машиноместа можно приобрести в собственность.

По вопросам приобретения «народных гаражей» нужно обращаться в ГУП «Дирекция строительства и эксплуатации гаражных объектов города Москвы» (м. «Сокольники», ул.Стромынка, д.19 корп.2).

Телефоны: 8-499-785-22-09, 8-499-785-20-38, 8-499-785-20-17, 8-499-785-20-13, 8-499-269-02-98, 8-499-269-05-96.

Начальник отдела по работе с клиентами: 8-499-269-03-75, 8-906-031-06-89 – Максим Владимирович Шишов.

ПРОКУРОР СООБЩАЕТ

ВETERАНУ ВЕРНУЛИ ТЕНТ-УКРЫТИЕ

Окружной прокуратурой проведена проверка в связи с заявлением жителей Восточного административного округа г. Москвы Моисеевой И.С. и Синько П.Ф. о нарушении их прав. Синько П.Ф., 1923 г.р., является инвалидом II группы, участником Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

В ходе проверки установлено, что сотрудниками управы района Соколиная гора Синько П.Ф. было выдано предписание как владельцу металлического тента, установленного по адресу: г. Москва, Щербаковская ул., д. 32/7.

Управой района было предписано освободить земельный участок от металлического тента и привести его в пригодное для общего пользования состояние в связи с освобождением земельного участка по вышеуказанному адресу для строительства паркинга по городской программе «Народный гараж». При невыполнении настоящего предписания

металлический тент должен был быть демонтирован и перемещен в установленном порядке на площадку временного хранения без дополнительного предупреждения.

Металлический тент, принадлежащий заявителю, был демонтирован. Вместе с тем, в суд с заявлением по данному вопросу управы района Соколиная гора не обращалась, вывоз и демонтаж металлического тента производился подрядной организацией ООО «СБиУ-1».

Лишь после вмешательства прокуратуры административного округа 14.04.2010г. сотрудником управы Моисеевой И.В. безвозмездно передан металлический тент с возможностью размещения на территории по адресу: г. Москва Щербаковская ул., д. 32/7.

Факт передачи металлического тента-укрытия подтверждается договором передачи от 14.04.2010г. и актом сдачи-приемки от 14.04.2010г.

ЗАРПЛАТУ ВЫПЛАТИЛИ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ

Перовской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по коллективному обращению рабочих ООО «Рудневка» о нарушении трудового законодательства в части невыплаты заработной платы.

Установлено, в ООО «Рудневка» заработная плата с 01.09.2009г. по 03.02.2010г. не начислялась и не выплачивалась в связи с отсутствием денежных средств на счетах. Межрайонной прокуратурой в порядке ст. 45 ГПК РФ направлены заявле-

ния мировому судье судебного участка №274 г. Москвы о выдаче судебного приказа о принудительном взыскании в пользу работников (заявителей) начисленной, но не выплаченной заработной платы.

По результатам рассмотрения всех заявлений, в соответствии с судебными приказами, вынесенными мировым судьей судебного участка №274 г. Москвы, с ООО «Рудневка» указанная сумма задолженности взыскана в пользу работников в

полном объеме.

Также по нарушениям трудового законодательства межрайонной прокуратурой в отношении ООО «Рудневка» возбуждено производство об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. По результатам рассмотрения Государственной инспекцией труда г. Москвы ООО «Рудневка» привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ в размере 35000 рублей.

ВЗНОСЫ БРАЛИ НЕЗАКОННО

Межрайонной прокуратурой в ходе проверки ГОУ «Московский культурологический лицей №1310» выявлены факты злоупотребления со стороны руководства лицей. Многие годы родители учеников по незаконному требованию должностных лиц образовательного учреждения ежегодно оплачивали взносы якобы на нужды лицей и ежемесячно выплачивали денежные средства за обучение своих детей.

По постановлению межрайонного прокурора об уголовном преследовании, 15.06.2010г. следственным отделом по Перовскому району СКП возбуждено уголовное дело о злоупотреблениях должностными полномочиями, наказание за которое предусмотрено до 4 лет лишения свободы.

Расследование уголовного дела находится на контроле.

Перовская межрайонная прокуратура г. Москвы

ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА

КОГДА РОЖДАЮТСЯ КАРТИНЫ...

Какой бы темы ни касалась кисть этого мастера живописи и графики, нас всегда ожидают удивительные открытия и встречи с удивительными композициями, замечательными колористическими решениями. Будет ли это морской пейзаж, или психологический портрет, или сюрреалистическая работа, полная сложной символики и ассоциативных визуальных образов, – картины Александра Васильевича Лубенко светлы и выразительны, они радуют сердце своим теплом и жизнеутверждающим настроением.

О.М. Науменко,
член МСХ, МХФ, ТСХ России, Ассоциации искусствоведов,
председатель секции эстампа и уникальной графики ТСПХ

Высокую оценку творческой деятельности художника А.В.Лубенко разделяют многие специалисты в области изобразительного искусства. Однако так случилось, что этот уникальный человек в значительной степени сосредоточил свои усилия на педагогической работе в качестве директора муниципального учреждения «Социально-педагогический центр «Мир». И лишь редкие свободные минуты ему удается посвятить творчеству. Тогда рождаются картины, наполненные глубоким идейным содержанием и

пронизанные тонким осмыслением реальности. Пусть неспешно, но все же увеличивается количество полотен и, наконец, настает день, чтобы представить их зрителю...

Так, при активном содействии депутата МГД В.С.Степаненко в здании Московской городской Думы с 23 июня по 16 июля была проведена персональная выставка живописных и графических работ А.В.Лубенко. В нее было включено около 50 картин, которые сразу вызвали широкий общественный интерес. На открытии экс-

позиции присутствовали искусствоведы, художники, поэты, философы, представители иных творческих профессий, а также депутаты, сотрудники и посетители Думы. И профессионально, и с позиции неискушенного зрителя в доброжелательной обстановке они оценивали художественную манеру мастера и достоинства его отдельных работ. И практически все сходились в главном: в картинах автора живет некая таинственность, которая должна непременно присутствовать в искусстве. Художнику удаются и цвета и

формы, на его работы можно смотреть подолгу, потому что они завораживают и приглашают к сопереживанию и размышлению над своими сюжетами.

Ранее работы члена Творческого союза профессиональных художников А.В.Лубенко экспонировались в выставочных залах, в учреждениях культуры и образования Москвы. Многие из них находятся в частных коллекциях в США, Германии, Италии, Чехии, в Музее изобразительного искусства города Сочи. За разработку и реализацию собственной про-

граммы творческого и духовно-нравственного развития личности через сущностное осмысление явлений и закономерностей окружающего мира А.В.Лубенко был удостоен почетного диплома Московской городской Думы. И вот еще один успех! Вместе с положительными откликами художник уже получил приглашение к сотрудничеству от работников Государственного музея – гуманитарного центра «Преодоление» им.Н.А.Островского.

Игорь ГАЛКИН



СЛУЖБА «01»

ЧТО МЫ ЖЕРТВУЕМ ОГНЮ

Почти тридцать четыре года полковник внутренней службы А.А.Костаков посвятил борьбе с огнем и пожарами. В 1976 году после школы поступил на службу в самостоятельную военизированную пожарную часть №2 г.Казани, затем окончил Ивановское пожарно-техническое училище и Высшую пожарно-техническую школу в Москве. Долгое время работал в гарнизоне пожарной охраны г.Казани, а в 1987 году был переведен в Москву. Здесь по должностной лестнице он поднялся от инспектора 2-го ГПН Первомайского района до начальника 2-го Регионального отдела государственного пожарного надзора Управления по ВАО ГУ МЧС РФ по г.Москве, которым и руководит с 2002 года.

Сегодня под его началом в отделе служат 27 человек. Их зона ответственности – 6 районов ВАО (Соколиная гора, Ивановское, Измайлово, Северное Измайлово, Восточное Измайлово, Восточный) с населением около 400 тысяч жителей. А главная задача инспекторов 2-го РОГПН – кон-

троль за соблюдением правил пожарной безопасности, профилактика и расследование причин пожаров.

Итогом работы отдела зимой и весной 2010 года стало двукратное снижение числа человеческих жертв при пожарах по сравнению с аналогичным периодом 2009 года, и это безусловное достижение!

О том, как был достигнут такой результат, рассказал полковник внутренней службы А.А.Костаков:

Корр.: Александр Алексеевич, какие объекты самые пожароопасные? Что становится причиной возгорания?

– Наибольшее количество пожаров случается в жилых домах, и там же чаще всего страдают и гибнут люди. Причины пожаров типичны – курение в нетрезвом состоянии, оставленные без присмотра электроприборы, неисправная электропроводка, детские шалости, непогашенные окурки, брошенные в мусоропровод или с балкона, умышленные поджоги. Случается, горят

помещения на предприятиях и автотранспорт.

Корр.: И как избежать этих напастей?

– Для этого мы проводим профилактические мероприятия, которые могут дать положительный эффект и каждое в отдельности, и в комплексе. Жертвами огня в квартирах нередко становятся пожилые и малоподвижные люди. Чтобы защитить их, инспекторы инструктируют патронажных сестер и других социальных работников. Для предотвращения неосторожного обращения с огнем используется наглядная агитация – плакаты, объявления, призывающие быть внимательным и ответственным. Во дворах жилых домов обозначаются площадки для размещения пожарного транспорта и механизмов. Вместе с сотрудниками управ районов и милицией проводится большая работа по перемещению гаражей-«ракушек», неправильное припаркованных машин. Здания комплектуются системами противопожарной защиты и дымоудаления, целостность и работоспособность которых постоянно проверяются. В последнее время на шкафы пожарных кранов ставятся тревожные кнопки на случай несанкционированного вскрытия, а в квартирах новых домов даже предусмотрены индивидуальные пожарные мини-рукава. И, разумеется, инспекторы постоянно следят за наличием и состоянием этого хозяйства, за соблюдением правил пожарной безопасности.

Корр.: Чему в нынешнем году уделяли особое внимание пожарные инспекторы?

– После трагического случая в Перми, в ночном клубе «Хромая лошадь», мы проверили предприятия, учреждения, заведения с

массовым пребыванием людей, то есть объекты культуры, здравоохранения, образования, социальной защиты населения.

Особенно строго контролировались бары, рестораны и клубы. По результатам рейдов был составлен так называемый «черный» список предприятий, не удовлетворяющих требованиям пожарной безопасности.

Корр.: Александр Алексеевич, пожалуйста, расскажите, как осуществляется проверка, на что инспекторы обращают внимание в первую очередь?

– Любому гражданину может взглянуть на сайт прокуратуры, чтобы посмотреть план текущих проверок жилых домов и предприятий инспекторами пожарного надзора. Все мероприятия сотрудники 2-го РОГПН проводят в соответствии с этим планом по заранее выданным предписаниям. Причем от проверки освобождаются предприятия, для которых еще не истек трехлетний срок с момента регистрации. О своем визите инспекторы предупреждают должностное лицо за три дня. На месте, после осмотра помещения, они составляют акт проверки, и если были выявлены нарушения, то составляется административный протокол. Документы в зависимости от тяжести нарушений могут быть рассмотрены в рабочем порядке (выдается предписание на устранение недостатков) или административное дело направляется в суд для вынесения особого решения.

Во время проверки инспекторы, прежде всего, заостряют внимание на серьезных нарушениях правил пожарной безопасности. В их числе отсутствие систем обнаружения и тушения пожара, глухие металлические решетки,



установленные на окнах и других аварийных выходах, отделка стен на путях эвакуации людей сгораемыми материалами. Обращают внимание на наличие первичных средств пожаротушения, обучение сотрудников мерам пожарной безопасности.

Корр.: Находите ли вы понимание со стороны людей в своей работе? Что необходимо для повышения ее эффективности?

– В России, где основным строительным материалом издревле была древесина, в целом существует уважительное отношение к работе пожарных со стороны общества. Но когда дело доходит до персональной ответственности за пожарную безопасность, нам нередко приходится преодолеть косность мышления, эгоистические мотивы отдельных граждан. Значит необходимо вести разъяснительную работу, и в этом нам помогают местные органы власти, средства массовой информации. Сами инспекторы выступают в качестве организаторов на мероприятиях с участием добровольных пожарных дружин и дружин юных пожарных, да и вообще как можно чаще стараются встречаться с населением ради пожарной профилактики.

Беседу вел
Сергей ОВЕРЧЕНКО

